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1. Igazolja, hogy barmely vektor felirhaté az a 3i+5j+k, b=i-],

¢ i+ 2" vektorok linearis kombinacidjaként.

. Flggvényvizsgalat segitségével allapitsa meg, hogy hany pozitiv gyoke van
az €"'-2x-1=0 egyenletnek.

. (a) Bizonyitsa be a Rolle tételt.

(b) {rjale a L’ Hospital tételt.

(c) Szamitsa ki a hatarértéket : lin% (x—2)ctg nx
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. Hany egységnyi a sinx €s cosx gbrbék altal bezart teriilet a [Z —:I

4
intervallumban ?

. Allapitsa meg, hogy x mely értékei mellett invertalhaté az

1

x 0
2 1 -1 matrixés x =0 esetén hatarozza meg az inverzet.
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. Oldjamegaz’—2z +2 0 egyenletet.

. {a) Mit ért azon, hogy egy sorozat hatarértéke 10 ? ( Adja meg a definiciot)

n

D ,
(b) Mi a hatarértéke a ' sorozatnak? ( Allitasat igazolja )
n!

. Létezik-e Riemann integralja a [0,2] intervallumon (a) az Inx fliggvénynek
(b) az x° Inx fliggvénynek? A 1étezé integralt szamitsa is ki.



